



Жительница города Раменское сообщила нашей газете, что встречалась с поэтом Александром Пушкиным.

По ее словам, великий поэт живет в наше время в облике школьного учителя классов, в одном из Подмосковных поселков.

Как утверждает свидетельница, учитель знает, кем был в прошлой жизни, но не намерен раскрывать свою тайну. И встретила с ним женщина не в реальной жизни, а во сне. Встреча настолько поразила очевидицу, что сразу после пробуждения новоявленная поэтесса записала увиденное в стихотворной форме.

Очевидица утверждает, что Александр Сергеевич назвал поселок, в котором он работает учителем литературы – однако не согласилась назвать место жительства поэта. Пушкин попросил ее молчать: из страха, что в его личную жизнь и жизнь учеников могут вмешаться посторонние люди. При этом свидетельница намерена поехать в гости и лично встретиться с перерожденным поэтом.

*Я не поэт – я музыкант, мне снился Новогодний сон.  
Я с Пушкиным общалась в нем!  
Станным он каким-то стал,  
В ином облике предстал.*

*Сказал: живет он в наше время,  
Тяжелое несет он бремя.  
И где-то 30 лет подряд,  
Учит в школе он ребят.*

*В наш мир поэтом не вернулся,  
Другою статью обернулся.  
Не пишет больше нам стихов,  
А учит в школе дураков.*

*Не вьются черной шапкой кудри,  
Сияет гладью голова.  
И взором глаз своих небесных,  
Не выдаст душу никогда.*

*Но вот встает, к доске подходит.  
И в сотый раз уж произносит:  
«У Лукоморья дуб зеленый, Златая цепь на дубе том».  
Вдруг изменилось все в нем.*

*Последний двоечник узнал -  
Сам Пушкин перед ним стоял!  
И через сказочность веков  
Его живого видим вновь.*

*Машины времени не надо,  
Чтоб гений чистый встал здесь рядом.  
Чтоб облик нам явила вновь,  
К его поэзии любовь.*